

Шебекинским межрайонным прокурором Желтонога А.М. 10 декабря 2020 года в день Всемирного дня прав человека была организована и проведена «прямая линия» с жителями Шебекинского городского округа по различным вопросам, касающимся прав и законных интересов граждан.

О проведении «прямой линии» жители округа заблаговременно были извещены посредством печати в местной газете «Красное Знамя».

В ходе мероприятия от граждан поступили обращения по вопросам ЖКХ, а также жалоба на действия сотрудников ОМВД.

Прокурором заявителям даны соответствующие разъяснения.

Кроме того, по итогам «прямой линии», проведенной Шебекинским межрайонным прокурором 22 октября 2020 г. и рассмотрения принятого письменного обращения одного из заявителей по вопросу использования средств материнского капитала, прокуратурой проведена проверка, по результатам которой приняты меры прокурорского реагирования, а именно, в суд в интересах несовершеннолетних детей заявительницы прокурором направлено исковое заявление о возложении обязанности по регистрации права общедомовой собственности несовершеннолетних.

Шебекинским районным судом Белгородской области данное исковое заявление в интересах несовершеннолетних удовлетворено.

Заместитель Шебекинского
межрайонного прокурора

старший советник юстиции

Н.И. Головин